

## Zásahy hliadok MsP v 14. týždni

V týždni od 1. apríla do 7. apríla 2024 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste celkom 2 856 udalostí.

Petržalskí mestskí policajti a policajtky preverovali v piatom bratislavskom okrese celkom 415 udalostí, pričom 52 z nich bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky, tých bolo 168, pričom 12 z nich bolo spáchaných závažným spôsobom. V 6 prípadoch riešili hliadky mestskej polície priestupok proti verejnému poriadku a 4-krát sa zaoberali aj vodičmi taxislužieb, ktorí nerešpektovali ustanovenia zákona o cestnej doprave. V uliciach Petržalky sme našli aj 1 vrak vozidla. K zraneným ľuďom sme v 4 prípadoch privolávali pracovníkov rýchlej zdravotnej pomoci a spolupracovali sme aj s hasičmi a pri zatúlaných zvieratách so Slobodou zvierat.

Najviac priestupkov – 34 riešili mestské policajtky a policajti na Antolskej ulici.

## Dozor na najväčšom bežeckom podujatí

Cez víkend sa obyvatelia a obyvatelky Bratislavy ako aj jej návštevníci mohli v uliciach mesta stretnúť s **tisícami bežcov a bežkýň**. Konalo sa totiž jedno z najväčších športových podujatí – **ČSOB maratón 2024**. Trasa hlavného nedeľného behu viedla až cez 3 mestské časti - **Staré Mesto, Ružinov a Petržalku**.

Pre účely zabezpečenia **bezproblémového priebehu** podujatia Mestská polícia Bratislava **posilnila výkon služby** v dotknutých častiach mesta, a to hliadkami zo všetkých **okresných veliteľstiev** ako aj **Útvaru zásahovej jednotky a kynológie**. Spoločne s Policajným zborom SR sme dohliadali nielen na **bezpečnosť účastníkov behu a divákov**, ale aj na **plynulosť cestnej premávky**.

Mestské policajtky a policajti boli prítomní na viacerých úsekoch trate a **športovcov po celej dĺžke trasy sprevádzali aj cyklohliadky z petržalského okresného veliteľstva**. Dianie v meste sme mali aj pod zvýšeným dohľadom **Mestského kamerového systému**.

Bežecké podujatie sa zaobišlo bez vážnejších problémov, **nedošlo k žiadnemu narušeniu verejného poriadku**. Pomáhať sme však museli **5 ľuďom**, ktorých postihli **náhle zdravotné ťažkosti**. Do opatery si ich následne prevzali **záchranári**.

## Odhalili sme muža v pátraní

V noci zo štvrtka na piatok počas hliadkovania v oblasti **Kopčianskej ulice** si **petržalskí mestskí policajti** všimli **muža, ktorého vzhľad zodpovedal popisu jednej z osôb v pátraní**. Ihneď išli za ním a vyzvali ho k preukázaniu totožnosti. Výzvu hliadky uposlúchol.

Prostredníctvom Policajného zboru bolo následne zistené, že ide skutočne o osobu, po ktorej bolo vyhlásené pátranie. **Na muža bol vydaný zatykač.** Mestskí policajti ho preto **obmedzili na osobnej slobode** a odovzdali privolanej hliadke štátnej polície.